
 

From October 19 to 25, 2022, Data for Progress conducted a survey of 1,133 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography, and
voting history. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups
because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for
representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due
to rounding.

N=1,133 unless otherwise specified.

[1]  A refugee is a person who has been forced to leave their country in order to escape war, violence, or persecution due to
factors such as their race, religion, or political opinion. 

Do you personally know someone who is a refugee?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Yes, I
know

someone
who is a
refugee

No, I do
not

know
someone
who is a
refugee

Yes, I know
someone who is a
refugee

14 19 12 11 13 15 17 12 9 23 10 14 17 100 0

No, I do not know
someone who is a
refugee

81 76 81 85 83 79 75 84 86 72 86 81 72 0 100

Don't know 5 5 7 4 4 6 8 4 5 6 4 5 12 0 0

Weighted N 1,133 406 301 426 603 530 369 764 718 415 108 883 126 157 917

[2]  A refugee is a person who has been forced to leave their country in order to escape war, violence, or persecution due to
factors such as their race, religion, or political opinion. 

Do you believe the government should have a refugee program that helps bring some people seeking refuge to safety in the
United States?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Yes, I
know

someone
who is a
refugee

No, I do
not

know
someone
who is a
refugee

The government
should have a
refugee program

70 86 64 60 71 70 70 71 65 79 81 69 71 89 68

The government
should not have a
refugee program

20 7 20 32 19 21 19 20 22 16 9 22 10 9 22

Don't know 10 6 16 9 11 9 11 9 12 5 10 9 20 2 10

Weighted N 1,133 406 301 426 603 530 369 764 718 415 108 883 126 157 917
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From October 20 to 22, 2022, Data for Progress conducted a survey of 960 adults nationally using web panel respondents. The
sample was weighted to be representative of the adult population by age, gender, education, and race. The survey was
conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups
because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for
representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due
to rounding.

N=960 unless otherwise specified.

[1]  A refugee is a person who has been forced to leave their country in order to escape war, violence, or persecution due to
factors such as their race, religion, or political opinion. 

Do you personally know someone who is a refugee?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Yes, I
know

someone
who is a
refugee

No, I do
not

know
someone
who is a
refugee

Yes, I know
someone who is a
refugee

15 15 16 13 15 14 16 14 12 21 7 13 22 100 0

No, I do not know
someone who is a
refugee

78 81 72 83 79 77 74 82 81 72 74 82 66 0 100

Don't know 7 4 12 4 5 9 10 5 7 7 19 5 12 0 0

Weighted N 960 281 356 323 499 461 435 524 676 284 116 666 151 141 751

[2]  A refugee is a person who has been forced to leave their country in order to escape war, violence, or persecution due to
factors such as their race, religion, or political opinion. 

Do you believe the government should have a refugee program that helps bring some people seeking refuge to safety in the
United States?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino/​a

Yes, I
know

someone
who is a
refugee

No, I do
not

know
someone
who is a
refugee

The government
should have a
refugee program

71 84 70 60 67 75 75 68 69 76 70 68 77 87 70

The government
should not have a
refugee program

16 10 11 27 16 16 13 19 17 15 11 19 13 6 19

Don't know 13 6 19 13 17 9 12 14 15 9 19 13 10 7 11

Weighted N 960 281 356 323 499 461 435 524 676 284 116 666 151 141 751
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